Nazev: FYZIKALNI TESTY — test & 17-8-11

Autor: Petr Patek

Vhodné zatazeni: Fyzika

Roc¢nik: osmy — druhé pololeti
Ovéteno: 01.06.2012. 8.A

Casova naroCnost: 5 minut

Metodické poznamky:

Test feSime vybérem z nabidnutych odpovédi. Ke kazdé

otazce je spravna pravé jedna odpovéd’. Odpoved’, kterou
povazujeme za spravnou ozna¢ime zakrouzkovanim ptislusSného

pismene. Pokud chceme zménit oznaceni, krouzek Skrtneme

kfizkem a zakrouZkujeme jinou odpovéd.

Test 1ze pouzit ve druhém pololeti osmého ro¢niku jako

orientacni provérku pochopeni nové 1atky na konci vyucovaci
hodiny, nebo jako klasifikovany test na pocatku kterékoliv

nasledujici hodiny.

Spravné feseni:

Test ¢.: 1.ot. 2.0t. 3.0t. 4.0t. 5.ot.
1.A b d a c b
1.B d b d b d
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8. roc-11. 17/A — Elektiina a magnetizmus 2011/2012
Cas: max. 5 minut
Ti: 8..... Jméno...............o Dat:............

8. roc-11. 17/B - Elektiina a magnetizmus 2011/2012
Cas: max. 5 minut

Tt: 8..... Jméno.......ooooieii . Dat:............

1. Kterou ¢ast dynama a alternatoru nazyvame rotor?
a) Pevnou ¢ast.

b) Otacivou cast.

c¢) Nepohyblivou ¢ast.

d) Magnetickou cast.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

1. Kterou ¢ast dynama a alternatoru nazyvame rotor?
a) Pohyblivou ¢ast.

b) Otacivou ¢ast.

¢) Magnetickou Cast.

d) Nepohyblivou ¢ast.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

2. Kterou ¢ast dynama a alternitoru nazyvame stator?
a) Pohyblivou ¢ast.

b) Otacivou c¢ast.

c) Magnetickou ¢ast.

d) Nepohyblivou c¢ast.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

2. Kterou ¢ast dynama a alternitoru nazyvame stator?
a) Pevnou Cast.

b) Otacivou cast.

¢) Nepohyblivou ¢ast.

d) Magnetickou c¢ast.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

3. Ktera ¢ast dynama je kotvou?

a) Vzdy rotor.

b) Vzdy stator.

€) Vzdy komutator.

d) Vzdy alternator.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

3. Ktera ¢ast dynama je kotvou?

a) Vzdy alternator.

b) Vzdy stator.

C) Vzdy komutator.

d) Vzdy rotor.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

4. K ¢emu slouzi komutator?

a) U dynama zvétSuje napéti a proud.

b) U alternatoru usmériiuje napéti a proud.

¢) U dynama usmériiuje napéti a proud.

d) U alternatoru zvétSuje napéti a proud.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

4. K ¢emu slouzi komutator?

a) U dynama zvétSuje napéti a proud.

b) U dynama usmérfiuje napéti a proud.

c) U alternatoru usmérnuje napéti a proud.

d) U alternatoru zvétSuje napéti a proud.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

5 Jaké napéti se indukuje v kotvé dynama?
a) Stejnosmérné.

b) Stiidavé.

c) Velké.

d) Malé.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

5 Jaké napéti se indukuje v kotvé dynama?
a) Stejnosmeérné.

b) Malé.

c) Velké.

d) Stridavé..

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.







